



### Tisztelt Csókakőiek!

Az idei évben immár 250 éve illetve 251. alkalommal rendeztük meg augusztus 4-én a Csókakői Szent Donát Napi Búcsút. Már szombaton a Sport utcában elkezdődött a rendezvény hiszen egyfajta utcabál keretében Viking bulit tartottunk, s a búcsús vidámpark is megnyitotta kapuit a kicsik és a nagyok örömeire. Vasárnap augusztus 4-én 11 órakor Szent Donát napi szent mise volt templomunkban, utána a sport utcában megnyitotta kapuit a búcsús vári vásár, és fellépett délután 18 órától a Barkócaberkenye Néptáncsoport is este

pedig disco várta az érdeklődőket. Augusztus 17-én és 18-án két napon keresztül a Tájfutó Európa Bajnokság versenyhelyszíne voltunk, egy kicsit Csókakőre figyelt Európa sportot kedvelő közönsége. Az eseményt több európai tévétársaság is közvetítette, Magyarországon a Sport 2-ön lehetett látni a csókakői eseményeket. Augusztus 20-án megemlékeztünk Szent István Királyról, s templomunkban kenyérszentelés volt. Augusztus 24-én a Barkócaberkenye Néptáncsoport rendezésében megtartottuk a IV. Kárpát-medencei Néptáncalálkozót, ahol több neves néptáncsoport is fellépett. Szeptember 6-án már a

Csókakői Várjátékok keretében a pénteki napon érkezik a várszínpadra a Hungarica, a Pokolgép és a P.Mobil, majd a Gesztenye Acoustic. A koncertek előtt 16 óra 30 perckor felavatjuk Szent István Király szobrát a Nagy-Magyarország téren. Szeptember 7-én pedig Csókakői Várjátékokat tartunk, számos programmal, tűzijátékkal, lézer show-al. Másnap pedig szeptember 8-án a gyerekeknek kedveskedünk programokkal az Előadó téren. Mindenkit szeretettel várunk rendezvényünkre!

*Csókakő, 2024. augusztus 25.  
Fűrés György polgármester*



## BORRENDI HÍRER

### Félszáz tagja van a Szent Donát Borrendnek! Újabb tagjelöltek ölthették fel a smaragdözlöd palástot Csókakőn

Huszonharmadik alkalommal rendezte meg a Szent Donát Borrend a Kárpát-medencei Borrendek Találkozóját. Ez az esemény nem csak a borrendeket, de a borbarát társaságokat és a borkirálynőket is nagy szeretettel hívja és várja. A csókai borrend ismét 3 új tagot avatott, így már félszázán öröködnék a hagyomány felett.

Szinte valamennyi borrend képviseltette magát a rendezvényen, melynek fontos állomása a Szent Donát Plébániatemplom

Szinte minden borlovag tudja az országban, hogy június harmadik szombatján Szent Donát Borünnep van, mely egyben a Kárpát-medencei Borrendek, borbarátok és Borkirálynők Találkozója is. A szervező Szent Donát Borrend tagja a Magyar Borrendek Országos Szövetségének, ezért elsősorban az ernyőszervezet tagszervezetei jelentek meg az ünnepen, de szép számban érkeztek a csókai borrend barátai is és persze megszépítették az első széksort a borkirálynők is.

A találkozót célja elsősorban a barátságok ápolása, az új kapcsolatok építése és az új tagok bemutatása, felavatása volt. Persze nem feledve a borászat hagyományainak, valamint a vidék gasztronómiai értékeinek megőrzését és bemutatását sem, hiszen éppen a tradíciók védelmét és a kulturált borfogyasztást tüzték Donát lovagjai a zászlajukra.

A település művelődési házában volt a vendégvárás és a regisztráció, majd a bőséges, házi készítésű reggeli. A száznál is több embert Bognár Gábor, a Szent Donát Borrend nagymestere terelte be a nagyterembe, ahol aztán, beszédek és



köszöntőket követően, megtörtént a három új tagjelölt bemutatása, avatása. Régi hagyomány a borrendnél, hogy verses formában mutatják be a tagjelölteket, akik aztán a saját szavaikkal is elmondják, hogy miért is vállalták a tagságot? A 2024-es esztendőben Belovai T. Johanna, Bognár Sándor és Tomcsik Bence vette fel a smaragdözlöd mundért és hozzá a védőszent képével díszített, kétoldalas öntött bronzmedált.

Az avatási ceremóniát követően felsorakozott a díszes menet és a Csókakői Polgárőrség felvezetése mellett megindult a megközelítőleg 150 fős, díszes emberfolyam a falu főutcáján, egészen a templomig, ahol a Szent Donát szobor előtt Fűrész György tartott beszédet. A polgármester a védőszent közbenjárását kérte a megjelent vendégekért, a jó borért, és persze arra is kérte Szent Donátot, hogy tartsa távol a jégesőt és a villámcsapásokat a csókakői szőlőskertektől.

Egy rövid templomi kitérőt követően a Tordai kettőskereszthez vonultak, ahol Szili Sándor borait, Ezerjóit kóstolhatták, közvetlenül a himnuszok éneklése után. Később Kis Miklós fogadta a rekkenő hőségben is nehéz egyenruhát hordó tömeget, ami hálás volt a vendéglátásért és a hűvös Sárgamuskotályért. A séta

java csak ekkor kezdődött, ugyanis Zsipi Gyula, a házigazda borrend elnöke egészen a Föhrétz-Zichy Pincéig vezette a menetoszlopot. Ez a pince, méreteit tekintve nem csak Csókakőn kiemelkedő, hiszen az egész Móri borvidék legnagyobb pincéi közé sorolható.

A kiváló borokkal, a Barkócaberkenye néptáncsoport előadásával, és hűvös levegővel marasztaló pincéből újra ki kellett menni a napra és felmenni a vár alá, ahol a Nagy-Magyarország téren megkoszorúzták a Kárpátok Óre szobrot.

A rendezvénytérén aztán megkezdődött az ebéd, melyet a házigazda borrend tagjai készítettek el Végh György és párja Margó irányítása mellett. A házi sütemények és a kávé illata még szinte ott lengett a levegőben, amikor a Kemence Ördögei páros már a pizzakészítésre készült. A korai vacsora mellé egy csókakői süteménykülönlegesség is készült a borrend mobil kemencéjében.

A megterített asztalokkal teli színpadon a borbarátok nótáztak, Páli István, „Pusi” harmonikájának dallamaira, egészen addig, amíg vége nem lett a zenének, és el nem indultak haza a legények.

*Palocsai Jenő borlovag/forrás:  
Fejér Megyei Hírlap*



## TÜZOLTÓ HÍREK

Lángba borult a hegyoldal, most nem fékeztek meg a lángokat a tűzoltók Csókakőn

Előbb megemlékezést tartottak a vár alatt a csókakőiek, a helyi általános iskola műsorával, majd két órával később a Cipó-hegyen gyűlt össze a falu lakossága, ahol az alkony óráiban meggyújtották az összetartozás tüzeit a Csókakői Önkéntes Tűzoltó Egyesület (ÖTE) tagjai.

A vár alatti Nagy-Magyarország téren tartotta a megemlékezést Csókakő önkormányzata, illetve a helyi általános iskola, június 4-én, délután. A trianoni keresztnél a legtöbb helyi civil szervezet képviseltette magát, akár úgy, hogy díszőrséget vállaltak, akár úgy, hogy koszorút

helyeztek el, nem feledve nem soha az 1920-as békediktátumot és annak következményeit.

Este aztán a Barkócaberkenye Néptáncsoport, a Szent Donát Borend és a Csókakő ÖTE a Cipó-hegyen várta azokat, akik szerettek volna közösen emlékezni és főleg

közösen meggyújtani az összetartozás tüzeit.

A házigazda, Bognár Gábor alpolgármester rövid beszédében a béke fontosságára hívta fel a figyelmet, illetve arra, hogy tartsuk szorosan egymás kezét a határon túli magyarokkal.



Nemcsak a hatalmas máglyában és a lelkekben csaptak magasra a lángok, hanem a hegytetőre felvitt kemencében is, amelyben 250 Celsius fokon sülték a kakaós kelt tészták. A napot a Csókakő ÖTE zárta a hegyen, hiszen ők maradtak ott tűzőrségben.

*Palocsai Jenő önkéntes tűzoltó/forrás:  
Fejér Megyei Hírlap*

*Fotó: Palocsai Jenő / FMH*



## POLGÁRŐR HÍREK

Ha még nem történt baleset, mitől lehet mégis veszélyes egy útszakasz?

*Ha már megtörtént a baj, arról, a hivatalból értesül a rendőrség. Fontos lenne azonban ismerni az útszakaszokat, kereszteződéseket, ahol gyakran alakulnak ki veszélyhelyzetek, hogy megelőzhessék a baleseteket.*

*Ezeknek a helyeknek jelzését kéri a polgárőröktől a rendőrség. De miről ismerni fel a veszélyes helyeket? – kérdeztük Berzai Zsolt alezredest, az ORFK balesetmegelőzési osztály-vezetőjét.*

*Dr. Kuczik János Zoltán vezérőrnagy, az országos rendőrfőkapitány rendészeti helyettese beszélt arról*

az ORFK és az OPSZ közös országjáró roadshowján, hogy a helyismerettel rendelkező polgárőrök nagyban segíthetnék a rendőrség balesetmegelőzési munkáját, ha jelznék azokat az útszakaszokat, területeket, kereszteződéseket, amelyeket a helyiek veszélyesnek tartanak.

Gyakran apró beavatkozások,



egy figyelmeztető tábla kihelyezése, vagy a kilátást akadályozó fák gallyazása is elegendőek a balesetveszély csökkentéséhez a rendőrség tapasztalatai szerint. Máskor új figyelmeztető, korlátozó táblák kihelyezése a megoldás. És persze mindezekkel együtt a vissza-visszatérő rendőri ellenőrzés.

De mitől lehet veszélyes egy út vagy egy kereszteződés?

Berzai Zsolt alezredes szerint, az a hely, amit a polgárőrök maguk is veszélyesnek látnak, éreznek, általában azok is. Veszélyesek. Általában veszélyesek számítanak

- **a nagy átmenő forgalmú utak, különösen, ha nagy rajtuk a tranzit teherforgalom,**

- **ahol szemmel láthatóan, füllet hallhatóan rendszeresek a gyors-hajtások,**

- **gyakoriak az olyan koccanásos balesetek, amelyekben nem sérült meg senki, ezért nem kell bejelenteni a rendőrségnek, de helyben azért tudnak róla,**

- **Ahol gyakran látni, hallani csikorgó kerekekkel kanyarodó vagy fékező autókat,**

- **az olyan kereszteződések, ahol fa, gondozatlan bokrok vagy sövény, vagy valamilyen műtárgy akadályozza a kilátást az egymást keresztező utak bármelyikén haladók számára,**

- **ahol sok gyerek közlekedik, azaz az iskolák, óvodák környéki utak és utcák, a közintézmények környéke.**

Gyakran veszélyes helyé válnak a közintézmények, az üzletek elől-

ti útszakaszok is. Sok autós szeret ugyanis a „bejárat előtt leparkolni” amikor bevásárolni vagy ügyeit intézni megy valahová. Nem mindenkit zavar, hogy az autója „kicsit” akadályoz másokat a biztonságos közlekedésben.

Az ilyen veszélyhelyzeteket elsősorban szép szóval, a szabálytalanul parkolók figyelmeztetésével próbáljuk meg megszüntetni, ha nem sikerül, dokumentálni kell a szabályszerést, majd értesíteni a rendőrséget.

„A polgárőrök általában mindenhol ismerik a »falu rosszát«. Azt vagy azokat, akik rendszeresen füttyülnek a közlekedési szabályokra”, jegyezte meg Berzai Zsolt. Akivel szót tudnak érteni, beszélgessenek el. Főleg a kisebb településekre jellemző, hogy olykor szabálysértési, büntetőjogi fenyegetettségénél nagyobb visszatartó ereje van annak, ha az ott élők a szájukra veszik a szabályszegőket, a másokat veszélyeztetőket.

Azokat az útkereszteződéseket, csomópontokat, ahol a gyakran látni, hallani csikorgó kerekekkel kanyarodó, vészfékezve megálló autókat, sok-sok fekete féknyom létszik az aszfalton, szintén veszélyt sejtet.

*A veszélyes helyeket bejelenthetik a polgárőrök a közútkezelőknél*

– belterületi utak esetében a közútkezelő az önkormányzat vagy az önkormányzat cége, míg a külterületi utak kezelője a Magyar Közút a kezelője. Bejelentést lehet tenni még a rendőrségen, *a területileg illetékes rendőrkapitányságon, vagy akár az ORFK-n is.*

Fontos, hogy a bejelentésből derüljön ki, *miért tartják veszélyesnek az adott helyet vagy útszakaszt és pontosan hol van a veszélyesnek tartott pont vagy útszakasz.* Pontos helymeghatározáshoz megadhatók az *okostelefonok térkép applikációival meghatározható GPS koordinátákkal*, de az út vagy kereszteződés kilométerszelvényének megadásával is.

Belterületeken jól használható erre a célra is az ORFK és az OPSZ összefogását szakmailag és anyagiilag is kezdetűl támogató *KTI által kifejlesztett Zebra applikáció is*, amelyet a gyalogos átkelőhelyek minősítésére fejlesztettek ki, és ami regisztráció után ingyen használható önkormányzatok, intézmények, hatóságok és magánszemélyek számára egyaránt.

Az Zebra innen érhető el:  
<https://kti-peca.web.app/bejelentkezes>

*F. Gy. A./forrás: www.opsz.hu*



## BARRÓCABERKEDE HÍREK

### Kárpát-medencei Néptánc Találkozó

Idén is nagy sikerrel zárult a Csókakői IV. Kárpát-medencei Néptánc Találkozó, amely számos hagyományörző táncsoportot és lelkes néptáncrajongót vonzott a festői Csókakő várához.

Az esemény a magyar népi kultúra, a tánc és a zene ünnepe volt, ahol a Kárpát-medence különböző tájegységeinek táncegyüttesei mutatták be gazdag hagyományait.

A rendezvény különlegességét az adta, hogy határon innen és túl is érkeztek fellépők, akik bemutatták a magyar néptánc sokszínűségét és gazdagságát.





A képeket az olvasóink megtekinthetik a Csókakő TV és a Barkócaberkenye Néptáncsoport facebookoldalán.

A rendezvény nemcsak a néptánc népszerűsítését szolgálta, hanem egyben közösségépítő szerepet is betöltött, hiszen lehetőséget nyújtott a különböző tájegységek táncosainak és a néptánc szerelmeseinek a találkozásra, tapasztalatcserére és a baráti kapcsolatok elmélyítésére. Külön öröm volt látni, hogy határon túli táncosaink is részt vettek, erősítve a nemzeti összetartozás érzését.



A szervezők már most nagy izgalommal készülnek a jövő évi találkozóra, ahol remélhetőleg ismét sok szép pillanatnak lehetünk majd tanúi.

Köszönjük minden résztvevőnek és látogatónak, hogy hozzájárultak a találkozó sikeréhez!

*Csókakő, 2024. 08. 25. Forrás: Csókakő TV/ fotók: Fináncz Imre*



## CEVHÁZI HÍREK

### A VASÁRNAPI EVANGÉLIUM MARGÓJÁRA – „Hiszek, és hitem súlyos és kemény”

„Uram, kihez menjünk? Az örök élet igéi nálad vannak...” Jn 6,69

Miután Jézus elmondta az ún. eucharisztikus beszédét, melyben kifejtette az Atyával való kapcsolatát, sokan megjegyezték követői közül, hogy kemény beszéd ez, illetve sokan eltávolodtak tőle. A kemény beszéd kifejezés itt a szigorúságra utal, arra a magatartásra, amelyet Máté evangéliumában a lusta szolgáról szóló példabeszéd is említ: „...Uram, tudtam, hogy kemény ember vagy...” (Mt 24,25).

Ez a keménység, ez a szigor valóban kiolvasható a 6. fejezet szavaiból, hiszen Jézus kijelenti: „Ha nem eszitek az Emberfia testét és nem isszátok a véré, nem lesz élet bennetek.” (Jn 6,53)



Tulajdonképpen Jézus úgy mutat önmagára, mint az egyedüli életadóra, üdvözítőre, aki nélkül nem lehet az embernek élete. Jézus beszédének keménysége az életadó Isten szeretetének jele is. Nem lehet könnyelműen szólni a megváltására szoruló emberhez, akinek, lelki értelemben nem csak a sebeit kell bekötözni, hanem az életét kell megmenteni.

Föltehetjük a kérdését: Szólhat-e komolytalanul egy aggódó édesanya eltévelyedett gyermekéhez, akiről tudja, hogy rossz úton jár? Mondhatja-e félvállról véve az orvos a betegségben szenvedőnek a gyógyuláshoz szükséges kezeléseket?

Jézus komolyan veszi az embert, komolyan vesz bennünket, meg akar menteni. Tanításában nincs hiba, Ő nem útkeresésre hív, hanem az Útra, hiszen Ő maga az Út, amin járni tudunk, ahogy mondja: „Én vagyok az út, az igazság és az élet...” Jn 14,6

Ha meg is kérdőjelezzük néha szavainak igazságát, rádöbbenhetünk sokszor az életünkben, Őneki mindig igaza van! (Lásd 1 Tim 2,4)

Fontos megélnünk, hogy Jézusban Isten tökéletes igazságát és szeretetét tapasztalhatjuk meg. Ő nem csak tanít bennünket, Ő maga a tanítás, Ő nem csak szól hozzánk, Ő maga az Ige. Tanítása feltétel nélküli engedelmességet követel tőlünk, mert amikor Ő szól, akkor az Isten szól hozzánk.

A szívünkben megszólaló lelkiismeret szavát is így kell követnünk, hiszen az által Isten szól hozzánk, ahogy ezt a Katolikus Egyház Katekizmus megfogalmazza:

„Az ember lelkiismerete mélyén egy olyan törvényt fedez föl, amelyet nem ő ad önmagának, hanem engedelmességgel tartozik iránta, s e törvény hangja – mely mindig arra szólítja, hogy szeresse és cselekedje a jót, és kerülje a rosszat – a kellő pillanatban fölhangzik szívében (...). Isten ugyanis törvényt írt az emberi szívbe (...). A lelkiismeret az ember legrejtettebb magva és szentélye, ahol egyedül van Istennel, akinek szava visszhangzik bensőjében.” KEK 1176

Megélhetjük mi is, hogy az evangélium kemény üzenet, hiszen általa tökéletességre hív bennünket a Mindenható. Valóban kimondhatjuk: „Az Isten szava ugyanis eleven, átható és minden kétélű kardnál élesebb...” (Zsid 4,12) Az Igével való találkozás döntést követel tőlünk: vagy megtesszük, amit kér, vagy elhagyjuk Őt, nincs köztes állapot...

Ahogy Sík Sándor mondja a Hízszek című versében:

„Hiszek, és hitem súlyos és kemény.

Nem tünde tan, nem pille vélemény.

Nincs benne így-úgy, bárcsak és talán:

Igen és nem, kereken, magyarul.  
Semmi csűrés és semmi csavarás,  
Ínyeskedés és köntörfalazás:”

A hit valóban nem egy könnyű válasz, egy könnyelmű ígéret, hanem egy komoly, mély elhatározás, melyben a keskeny úton járva juthat be az ember a szűk kapun. (Lásd Mt 7,14) Legyen a mai evangéliumi részre őszinte válaszunk, amit Márk evangéliumában egy megszállott kisgyermek édesapja mond Jézusnak: „Hiszek Uram, segíts hitetlenségemen!” (Mk 9,24) Legfőképpen pedig mondjuk ki Péter apostollal Jézusnak: „Uram, kihez menjünk? Az örök élet igéi nálad vannak. Mi hittünk, és tudjuk, hogy te vagy az Isten Szentje.” (Jn 6,60-69)

Ámen.



#### EVANGÉLIUM

Abban az időben Jézus tanítványai közül, akik (szavait) hallották, többen azt mondták: „Kemény beszéd ez. Ugyan ki hallgatja?”

Jézus tudta, hogy tanítványai méltatlankodtak miatta, azért így szólt hozzájuk: „Ez megbotránkoztat titeket? Hát ha majd azt látjátok, hogy az Emberfia fölmegey oda, ahol azelőtt volt! A Lélek az, ami életre kelt, a test nem használ semmit. A szavak, amelyeket nektek mondom, Lélek és élet. De vannak közöttetek, akik nem hisznek.” Jézus ugyanis kezdettől fogva tudta, hogy kik nem hisznek benne, és hogy ki fogja őt elárulni.

Aztán így folytatta: „Ezért mondtam nektek, hogy senki sem jöhet hozzám, hacsak az Atya meg nem adja neki.” Ettől kezdve tanítványai közül sokan visszahúzódtak, és többé nem jártak vele. Jézus ezért a tizenkettőhöz fordult: „Ti is el akartok menni?” Simon Péter ezt válaszolta neki: „Uram, kihez menjünk? Az örök élet igéi nálad vannak. Mi hittünk, és tudjuk, hogy te vagy az Isten Szentje.”

Jn 6,60-69

Móroc Tamás plébános



## KÖRNYEZETVÉDELMI HÍREK

Zempléni kirándulás - II.rész

Kedves olvasó, folytatom beszámolómat a szeretett zempléni tájakon látott csodákról. Nem biztos, hogy mindenkit elbűvöl egy -egy érdekes gyökér, de én kifejezetten keresem a meglepő formákat. Így nagy örömmel töltött el, mikor megláttam egy szinte óslény koponyájára hasonlító példányt. Hát nem olyan, mintha egy repülő-fajta dinoszaurusz lenne? Egyik erdei kirándulásunkon fedeztem fel, pár km-re Kőkaputól.



Szerencsések voltunk, mert hétvégén járt az erdei kisvasút is Pálháza és Kőkapu között. A többi utas-hoz hasonlóan mi is felültünk egy oda-vissza útra, csak a vonatozás kedvéért. Ráadásul olyan az útvonala, ami eltávolodik időnként a közúttól és a lápos, patakokkal szeldelt területet nem is igen lehetne másképp megnézni. Nagyon tetszett egy vonatból fotózott fa, azt hiszem, valamilyen fűzféle lehetett, ami egy páva bóbitájára emlékeztetett. A már kidőlt fából hajtott ki újra, az élni akarás gyönyörű szimbólumaként. A remény jelképének is lehetne tekinteni : nincs kilátástalan helyzet, ” küzdj, és bízza bízzál” ! ( Nem akarok túl fellengzősnek látszani, de komolyan ez jutott eszembe, csak még az „ember” szóval is összekötöttem.

Találkoztunk egy másik kirándulásunkon egy erősen csonkolt bükkfával, amit szemlátomást nem levágtak, hanem valami más katasztrófa érte. Nem jöttünk rá, mi lehetett az? A villámcsapás volt az első gondolatunk , csak nem láttunk rajta égés vagy perzselés nyomokat és nem tudom, lehetséges -e enélkül hogy belecsapjon a villám valamibe, ami egyébként éghető? Megosztom veletek ezt a képet is, hátha valaki jobban ért az erdőhöz, a fákhöz és rájön a megoldásra? Szinte olyan lett szegény fa, mint-ha söprút csinált volna belőle egy óriás .

Nagyon érdekes volt látni, hogyan folyik a harc a fák között a fényért, a helyért.

A bükkösök nagyon erőteljesek, nehéz közéjük férkőzni, szinte aljnövényzetük sincs.

Meglepő módon a vadcserezsnye Dvagy márcserezsnye itt-ott meg tudott kapaszkodni köztük, de elég furcsa tartást vett fel némelyik





Azt hiszem, nem is tanultunk annak idején más hasonló növényt.  
Ha tehetitek, utazzatok el erre a szép vidékre!

fa: olyan girbe-gurba lett a törzse az életben maradásért vívott küzdelemben, hogy félő volt, az útra dől. Ráadásul nagyon felnyurgulnak ezek a fák is, hogy lépést tudjanak tartani a bükkökkel. Van egy vadcseresznye fánk itthon, de az szép egyenes, terebélyes, nem nyúlik az égbe – igaz, annak van bőséges élettere.

Hogy ne kizárólag fákról írjak, az erdei pajzsikáról is mutatok képet.

A Vértesnél sokkal nedvesebb, hűvösebb Zempléni-hegységben gyakran lehet vele találkozni. Még nem fejlődtek ki teljesen a levelek, amikor ott jártunk, de ebben a kacs-karingós, pásztorbotra emlékeztető állapotban is nagyon szépek voltak ezek az ősi növények. *Dryopteris filix-mas* a tudományos neve ennek a haraszt-félének, talán még vannak, akik emlékeznek rá az iskolából.



*Kép és szöveg: Farkas Klára*



## SPORT HÍREK

### ELKEZDŐDÖTT A BAJNOKSÁG, KIESTÜNK A KUPÁBÓL

Kedves Szurkolóink!

Köszönjük, hogy szép számban eljöttetek és biztattátok a csapatot!

Fejér Megyei Kupa 1. fordulójában itthoni környezetben, 2024. augusztus 4-én

**CSÓKAKŐ - BODAJK 2-3 (1-3)** Sajnos nem sikerült a bravúr, de a 3:2 és vereség ellenére is büszkék lehetünk a srácokra! Gólszerzőink: Engler Ádám 31. perc, Merkl Marcell 82. perc.

Sok munka vár még a fiúkra és Farkas István vezetőedzőre, de jó úton haladunk és csak előre tekintünk.

A munka nem áll meg, következő 2 hétben heti 2 edzéssel és 3 edző

mérkőzéssel folytatják a srácok a felkészülést (Lepsény, MIE U-19, Pázmánd), hogy a bajnoki rajtra készen álljon a csapat!

A bajnokság augusztus 24-én elkezdődött idegenben, Pusztavám csapata volt az ellenfél. A mérkőzést szombaton játszottuk le, és sajnos 6-2-re (félidő: 2-1) kikaptunk. Góljainkat: Pintér Bence szerezte a 40. percben, és a végén Szabó Szilárd szépített a 86. percben.

Köszönjük szépen még egyszer, hogy ennyien kilátogattatok a mérkőzésre!

**HAJRÁ CSÓKAKŐ !!!**



### A skandinávok fölényét hozta az Európa-bajnokság első szakasza

Csókakőn 2024. augusztus 17 és 18-án megrendezésre kerül a Tájfutó Európa Bajnokság. A 16. alkalommal megrendezett kontinensviadal csókakői végeredményéről közöljük a Fejér Megyei Hírlap tudósítását:

„Dupla svájci és norvég sikerrel indult Tájfutó Európa Bajnokság, Jónás Ferenc húsz éve nem látott jó Eb eredménnyel zárt. A klasszikus távon nem született meglepetés, svédnek 21-szeres világbajnoka Tove Aleksandersson úridővel nyert a hölgyeknél.





A nehéz, technikás terep miatt kisebb-nagyobb hibák minden futónál becsúsztak, a svédek világklasszisa, az ezúttal is favoritnak számító Tove Aleksandersson is mindjárt egy 3 perces hibát vétett a pálya első szakaszán, ezzel el is szálltak a győzelmi esélyei.

A férfiaknál tulajdonképpen egyetlen futó nem hibázott nagyobb, a norvég csapatból Eirik Langedal Breivik, és ez elég volt ahhoz, hogy legyőzze honfitársát, Kasper Harlem Fossert és a címvédőt, a svéd Albin Ridefeltet. A magyar csapatból Jónás Ferenc fantasztikusan kezdett, és az első mérőpont előtt már nem pusztán utolérte az előtte 2 perccel induló vetélytársát, hanem a 7-es ellenőrzőpontnál még ő volt az egész mezőnyből a leggyorsabb. Ezután azonban két apró hiba a remélt, top 10-es helyezésebe került, ám a Szegedi Vasutas versenyzője így is elmondhatja, hogy Domonyik Gábor 2004-ben, sprintben szerzett 6. helye óta a legjobb magyar egyéni eredményt érte el azzal, hogy a 13. helyen zárt.

A másik két magyar döntős közül a Tabáni Spartacus fiatal tájfutója, Csoboth Márton az előkelő 21. helyen zárt. A csapat legfiatalabb tagja végig kiegyensúlyozottan versenyzett, a táv második felében egy rövidebb átmenetben, az egész mezőnyben ő volt a leggyorsabb, így összességében a majdnem 160 fős mezőny jelentős részét megelőzte.

A pécsi Baumholczer Máté is megküzdött a nehéz tereppel, végül a 42. helyen fejezte be a versenyt.

Ahogy a férfiaknál, úgy a nőknél is kettős siker született, itt azonban újra a legjobb lett a címvédő, a Bernben élő Simona Aebersold a táv első ellenőrzőpontján az élre állt, onnantól pedig nem is engedte ki a kezéből a győzelmet. Mögötte az ugyancsak svájci Natalie Gemperle és a norvég Andrine Benjaminsen állhatott még a dobogóra.

Ami a magyarok teljesítménye kapcsán kijelenthető, korábban ennyire erős és kiegyensúlyozott csapatunk nem volt, hiszen a hat versenyző a 32-52. helyen ért célba. A négy junior világbajnok, Máramarosi Rita, Mag Viktória, Gárdonyi Csilla és Czákó Boglárka, az egyetemi Európa-bajnok Sárközy Zsófia egyaránt jelezte futásával, hogy erős lesz a magyar csapat a keddi váltóversenyben, ahová Mag Fruzsina is jó eséllyel pályázik, hiszen ő is megelőzött több, nála magasabban rangsorolt futót.

A keddi váltó előtt azonban a legtöbb versenyző vasárnap még nem pihenhetett, hiszen a hosszútávú versenyen is kiosztották az újabb Eb-érmeket. Itt nem született meglepetés a hölgyeknél, Tove Aleksandersson négy perc előnnyel nyert Simona Aebersold előtt, a bronzérmes itt is Andrine Benjaminsen lett. A 118 fős mezőnyben Czákó Boglárka 23. és Máramarosi Rita 26. helye igencsak figyelemre méltó.

Középtávon osztották ki az első érmeiket a Fejér vármegyei Csókakő térségében az immár 16. alkalommal rendezett Tájfutó Európa-bajnokságon. Komoly volt a létszám, ezen kategória küzdelmeire több mint 270-en neveztek, így hat selejtezőfutó után alakult ki a 60-60 fős női és férfi mezőny. A magyar válogatott a várakozásoknál jobban teljesített a selejtezők során, hiszen 9 tájékozdási futója, 6 nő és 3 férfi atléta állhatott oda a szombati rajthoz.

Az első futóknál már látszott, hogy a pályakitűző nem fukarkodott a szintekkel, így sokat kellett a Vértesben mászni, oldalazva futni a terepen, ami a tartósan harminc feletti, sőt, közel negyven fokos hőség miatt igazi erőpróba volt a versenyzők számára.

A férfiaknál ismét norvég győzelem született, Kasper Harlem Fossert a svájciak legendáját, az idén már 41 éves Daniel Hubmann megelőzve nyert, míg a harmadik helyre a finn Miika Kirmula ért oda. Jónás Ferenc és Baumholczer Máté kiegyensúlyozottan és egyenletesen futva a 37. és 39. helyen ért célba, de Divin Péter 54. helyével is majdnem száz atlétát megelőzött.

Az En-n a hétfő pihenőnap, kedden viszont jön a leglátványosabb erőpróba, a tömegrajttal induló váltóverseny. A magyar versenyzők formájából kiindulva akár minden idők legjobb csapat eredményét is elérhetik, hiszen a női és a férfi váltó képes lehet arra, hogy a legjobb hat között végezzen. A verseny erre a napra a várgesztesi Villaparkhoz közeli területre költözik, ahol a tájfutók délután 14 és 16 óra között mérik össze erejüket.”

*forrás: Fejér Megyei Hírlap*





## Újra FALDEKOROS WORKSHOP CSÓKAKŐN SZEPTEMBER 22!

**Szeptember 22- én, Vasárnap festhettek egy csodás fallazúros technikával készült képet!!**

**Ha meglepnél valakit egy saját készítésű képpel, vagy csak szeretnél egy csodát a faladra, akkor itt a helyed!**

- A Workshopon Strukturált képet készítünk, 3D faldekoros lazúros technikával, aminek a mérete kb 50x70 cm.
- Glettet, lazúrfestéket, színező és metáleffekt-pasztákat fogunk használni.
- Megismerkedünk a struktúrdekor technikával, glettminták készítésével.

Tea, kávé és limonádé, valamint snack is jár a munka mellé.

Öltözz kényelmes, játszós ruhába, amit nem sajnálsz, ha festékes lesz....

### **Ez a Te játékidőd!**

Nincs semmi stressz, vagy kapkodás, hiszen ez elsősorban a feltöltődésről és alkotásról szól.

### **Figyelem**

A férőhelyek korlátozottak, az élményfestés a saját otthoni műhelyemben kerül megrendezésre, így a meghirdetett időpontokon való részvételedet a jelentkezési díj átutalásával tudod biztosítani!



Ehhez A RÉSZLETEKET e-mailen kapod majd, amint elküldöd a részvételi szándékod és a telefonos elérhetőséged ide:

**info@rusztikdekor.hu**

Vasárnap 14 órakor kezdünk és legkésőbb 18 órakor végzünk.

**Részvételi díj: 22.500,-Ft**

**RUSZTIK DEKOR**

**+36-70-609 8094**

**Lisa & Balázs**

**E-mail: info@rusztikdekor.hu**

**Web: www.rusztikdekor.hu**

# XXV. CSÓKAKŐI VÁRJÁTÉKOK

**2024.09.06. PÉNTEK**

16:30 Szent István Király szobor avatás a Nagy-Magyarország téren  
 17:00 Kapunyitás, Borutca megnyitása  
 18:00 Hungarica koncert  
 20:00 Pokolgép koncert  
 22:00 P.Mobil koncert  
 00:00 Gesztenye Acoustic koncert

**2024.09.07. SZOMBAT**

**Helyszín: VÁR**

11:00 Ünnepélyes kapunyitás, csapatok vonulása  
 12:30 - 14:00 - 16:00 órákor Várostrom az I. András Király Lovagrend  
 és a Csőzsi Történelmi és Hagyományörző Egyesülettel  
 15:00 Idegenvezetés a várban, Vass Rezsőné Etelka vezetésével

**Helyszín: Színpad:**

10:00 Borutca, büfé, kézműves vásár  
 13:00 Régi Világzene – Szelindek  
 13:30 Csókakői érdemérem és Csókakő legszebb portája díj átadása, 725 éves Csókakő  
 14:00 Csókakői Várbarátok bemutatkozása  
 14:30 Csókakői Szent Donát Borrend bemutatkozása  
 15:00 Opolskie Bractwo Rycerskie-Opolei Testvériség és Barátai harci bemutatója  
 15:30 Magyar Királyi Kardforgatók Rendje harci bemutatója  
 16:00 Régi Világzene – Szelindek  
 17:00 Csókakői Barkócaberkenye Néptáncgyűttes fellépése  
 18:00 Garagulya Gólyalábas vásári komédia előadás  
 19:00 Megarox Rock színház, Zenés-táncos Operett és rockopera összeállítása  
 20:30 Tűzlovagok bemutatója  
 21:00 Viking Zenekar  
 21:30 Laser show Tűzijáték

**Helyszín: Nagy-Magyarország Tér :**

10:00-tól Vári Vásár kézműves kirakodó vásár  
 10:00-tól Középkori életkép, tábor bemutatása, íjszat,  
 16:00 Opolskie Bactwo Rycerskie-Opolei Testvériség  
 17:00 Magyar Királyi Kardforgatók Rendjének harci bemutatója

**2024.SZEPTEMBER 8. VASÁRNAP**

**Helyszín: Színpad**

10:00-tól 14:00 óráig Tulipántos Népi Játékpark és fakörhinta  
 11:00 Mesejáték Mátyás királyról  
 12:00 Parasztolimpia vetélkedő

A pénteki koncertekre a jegy, elővételben 5000 Ft/db, helyszínen 6000 Ft/db. A rendezvény szombati napja ingyenesen látogatható!  
 A rendezvény látogatói részvételükkel hozzájárulnak a róluk készült képek és hangfelvételek közzétételéhez! A szervező Csókakői  
 Községi Önkormányzat a műsorváltoztatás jogát fenntartja! A Vár ingyenesen látogatható, de szívesen fogadjuk támogatásukat a  
 Várbarátok által kihelyezett adomány dobozba. A rendezvény szombati-vasárnap napja ingyenesen látogatható!  
 A rendezvény látogatói részvételükkel hozzájárulnak a róluk készült képek és hangfelvételek közzétételéhez!  
 A szervező Csókakői Községi Önkormányzat a műsorváltoztatás jogát fenntartja!

**Vár a Vértes Védője!**

**XXVIII. Csókakői Várjátékok** **2024. 09. 06.**  
**VÁRSZÍNPAD (ZRÍNYI UTCA)**  
 /PÉNTEK/ Kapunyitás: 17:00

**18:00**  
  
**HUNGARICA**

**20:00**  
  
**POKOLGÉP**

**22:00**  
  
**P. MOBIL**

**00:00**  
  
**Gesztenye Acoustic**

INFO: +36 30/308 5126  
 Műsorváltás jogát a rendezőség fenntartja.  
 A beléptetés jogát a rendezőség fenntartja.

**Jegyárak: Belépő: Elővételben: 5.000 Ft | Helyszínen: 6.000 Ft**  
 Jegyek kaphatók: Csókakő Önkormányzat

TÁMOGATÓINK:

CSÓKAKŐ  
ÖNKORMÁNYZATA

## Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: online, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a [www.csokako.hu](http://www.csokako.hu) internetcímén is olvashatják lapunkat.

